

GUMJEŠTAJ

Kako riješiti problem otpada, iskoristiti potencijal jednog zapostavljenog prostora i pritom se dobro zabaviti, pokazao nam je tim mladih hrvatskih dizajnera i arhitekata na radionici Akupunktura grada u organizaciji sekcije mladih Društva arhitekata Zagreba.



Gumještaj tim čine mladi arhitekti i dizajneri: Sanja Tušek, Hannah Vranko, Dino Ivašić, Filip Havranek, Larisa Ecmović, Mateja Markešić i Kristina Lugonja

Akupunktura grada, kako joj i samo ime slikovito kaže, nastoji poboljšati kvalitetu urbanog života kroz male i precizne intervencije u gradskim četvrtima. Ovog proljeća, nakon vrlo uspješne radionice organizirane na području Studentskog centra u Zagrebu, eksterijer najvažnijeg prostora za zagrebačke studente je bogatiji za jednu praktičnu instalaciju duhovitog imena 'Gumještaj'.

GUME KAO PROTEST:

Kako bi se omogućilo korištenje inače zapostavljenog eksterijera zagrebačkog SC-a, nastao je 'Gumještaj' - urbani namještaj za zabavljanje i odmaranje. Osnovni materijal za izradu tog namještaja su automobilske gume, kao znak tihog protesta protiv nepropisno parkiranih automobila duž cijelog prostora SC-a! Također, radi se o otpadu koji se na inovativni način pretvara u resurs. Užad plave boje provlači se kroz gume koje se na taj način pretvaraju u ljuljačku, lounge sjedalicu, tabure ili neodoljivo ljubavno sjedalo! Nakon prve instalacije u prostoru SC-a, 'Gumještaj' je bio predstavljen ove godine na Špincerfestu u Varaždinu gdje su ga svi 'špincereri' sjajno prihvatili, a mogli smo ga vidjeti i u atriju Teatra &TD u Zagrebu. Nadamo se da će se projekt dalje razvijati i da će zaživjeti u još nekim hrvatskim gradovima!

PROMO news

Otvorenje ekskluzivnog salona Špina u Zagrebu



U najstrožem centru Zagreba, u Đorđićevoj ulici, otvoren je novi luksuzan salon u kojem je izložen velik dio ponude keramike i sanitarija, s asortimanom kupaonske opreme srednje i više klase iz

Špinine ponude. S otvaranjem ovog prodajnog centra dolaze i brojne novosti, pa tako i one koje se odnose na ponudu kupaonske opreme, kao i noviteti u asortimanu, poput parketa. Ponudu salona koji se prostire na 800 četvornih metara čine renomirani svjetski brendovi: Catalano, Hansgrohe, Axor, Cotto d'Este, Caesar, Trend, Porcelanosa, Glass, GSI i mnogi drugi. Dodite i provjerite! (www.spina.hr)



Egle - staklena opeka u interijeru

Staklena opeka na velika je vrata doživjela povratak u interijere, i s obzirom na trendove koji upućuju na

povezanost prostorija, otvorenost i što bolju osvjetljenost, danas je tražena više nego ikad. Na našem tržištu ovaj specifičan, u isto vrijeme funkcionalan i izrazito dekorativan materijal prisutan je od 1990. godine, i to zahvaljujući centru i glavnom zastupniku za staklenu opeku, tvrtki Egle, koja se specijalizirala za prodaju i ugradnju staklene opeke. Danas je ponuda staklene opeke veća nego ikad - može se se pronaći u raznim bojama i veličinama, a na krajnje estetski i prozračan način njome ćete oblikovati pregradni zid, šank, stubišnu ogradu, tuš kabinu, a u novije vrijeme i vrata. Certificiranim sustavom suhe gradnje Ezylay u silikonu postižu se najbolju rezultati montaže, a detalje oko ugradnje i ostale želje vezane za dizajn i izvedbu potražite na njihovoj adresi, Ježdovečka cesta 103 u Zagrebu. (www.egle.hr)